

FBI局长承认 无人机监视美国本土



罗伯特·米勒

美国联邦调查局(FBI)局长罗伯特·米勒19日在国会承认,美国在国内一些很少的执法情况下使用无人机监视,引发关于国内监视问题的新争论。

FBI局长承认在国内使用无人机

米勒19日出席参议院司法委员会的一场听证会时承认在国内使用无人机。

参议员要求了解美国联邦政府增加使用无人机情况的更多细节。

共和党参议员查尔斯·格拉斯利在听证会上提问:“联邦调查局在美国领土使用无人机从事监视活动吗?”

“是的,”米勒答道。但他补充说,使用无人机是以一种“非常有限和少有的方式”。

其他已知使用无人机的机构包括美国国土安全部,这一部门在美国和墨西哥边境地区使用无人机巡逻。

美国政府正因“棱镜”监视项目曝光处于风口浪尖,这次联邦调查局承认在国内使用无人机监视引发新的争论。

奥巴马曾说永不在本土部署武装无人机

“棱镜”项目曝光后,美国总统贝拉克·奥巴马和情报高

官为项目辩护,声称监视项目不针对美国公民,而且用于锁定涉嫌制造袭击的海外武装人员。但美国官员承认,监视项目不可避免地涉及部分美国人的信息。

奥巴马今年5月曾为在海外使用武装直升机辩护,但声称美国永远不应在本土部署武装无人机。

参议员格拉斯利的办公室19日发布声明,说根据司法部发送参议院司法委员会的声明,另外两个部门——毒品管制局与酒、烟、火器和炸药局“已经购买无人机,正研究在执法中使用”。

听证会后,格拉斯利接受美国有线电视新闻网采访时说:“我认为(公众)隐私权受到威胁,如果使用它(无人机)存在合理合法理由,他们应该明说。”

他说,最近曝光的监视项目加深公众对政府的不信任,“因为不信任,我们必须把这些事情弄清,人民有权知道”。

格拉斯利当天致信司法部长埃里克·霍尔德,询问为何司法部不早些提及联邦调查局使用无人机情况。

在听证会上,参议员黛安娜·范斯坦说,她对无人机监视牵连的隐私问题感到担忧。

“美国人隐私的最大威胁就是无人机及其使用,迄今没有针对它的规章制度。”她说。

FBI局长辩称无人机用得很少

米勒在听证会上强调:“我要告诉你,我们的(无人机)覆盖区域非常小……我们(无人机)数量很少,使用非常有限,我们正在探索的不仅仅是使用,而且是使用的必要规章制度。”

米勒在听证会上并未提供更多细节。

联邦调查局当天晚些时候发布一份涉及无人机使用的声明,称无人飞行器仅在监视固定目标、避免执法人员涉入严重危险时使用,每次使用均得到联邦航空局批准。

声明列举一个例子:今年枪手吉米·李·戴克斯在亚拉巴马州从一辆校车劫走一名男孩,联邦调查局随即使用无人机。

庄北宁(新华社供本报特稿)

相关阅读

斯诺登回国可能被处决?

据美国媒体18日报道,3名美国国家安全局前官员接受采访时确认斯诺登所泄露的情报内容属实,报道称他们本身也是泄密者。其中一名前官员威廉姆·宾尼表示,若斯诺登被引渡回美国,等待他的将是拷打,然后是移交并继续被监禁、审判、拷打,甚至被处决。

另据美国《华盛顿邮报》6月20日报道,引渡问题专家和执法人员称,如果美国官员对爱德华·斯诺登提起刑事指控,他们将面临复杂而冗长的程序,以便将这名绝密文件泄露者引渡回美国受审。

斯诺登最后一次现身是在中国香港,尽管美国和香港签有引渡条约,但不能引渡政治犯。此外,他还能申请在冰岛或其他国家进行避难。

据悉,美国与约120个国家签有引渡协议。不过,这并不意味着从那些国家引渡犯人很容易。比如,2004年以来美国向英国发出130例引渡请求,但只有77人被引渡回美国。

综合《新京报》《中国日报》报道

中国女店主被杀 南非抓获两疑犯

据新华社约翰内斯堡6月19日电(记者 聂云)南非警方19日宣布,经过两天的追捕,警方成功缉拿两名涉嫌杀害中国籍女店主的疑犯。

南非警方表示,两名疑犯分别为21岁和22岁,17日与另外一名疑犯一起潜入夸祖鲁、纳塔尔省一家中国人开设的超市,杀死中国籍女店主,抢劫财物后逃跑。目前南非警方正在追捕另外一名逃犯。

南非警方说,被捕的两名疑犯将出庭受审,面临法律的制裁。

南非德班华人警民合作中心主任陈克义当天对新华社记者说,凶杀案发生在17日下午1时许,三名凶犯潜入德班市以东大约170公里处的中国超市抢劫,残忍杀害了34岁的女店主,劫犯逃跑前还企图以煤油焚尸。

日自民党竞选纲领 欲改善与中韩关系

据新华社东京6月20日电(记者 郭一娜)据共同社报道,日本执政党自民党20日确定了参加7月份参议院选举的竞选纲领,着重强调发展国内经济、改善与中韩等国关系等。

根据竞选纲领,在经济领域,未来10年间日本将实现国内生产总值(GDP)平均增长3%的目标;到2015年度,财政赤字占GDP比例将下降至3.3%,为2010年度的一半;制定“产业竞争力强化法”;实施投资减税、法人税减免;促进包括核电技术在内的基础设施出口。

在外交及防卫方面,继续强化日美同盟,推进驻日美军普天间基地迁移,并努力改善与中国、韩国的关系。在主权及领土问题上,继续在国内外主张日方立场。

在修宪问题上,将天皇为国家元首、行使自卫权、成立国防军写入宪法。为应对他国武力袭击和大规模自然灾害,新设“紧急事态条款”。将宪法修正案必须获得参众两院各三分之二议员赞成改为过半数赞成。

日本参议院选举将于7月21日举行投票。

阿富汗拒绝参加 美国与塔利班对话

阿富汗政府19日连发两份声明,宣布暂停与美国就涉及美军驻留阿富汗事宜的双边安全协议谈判,拒绝参加美国打算与阿富汗塔利班在卡塔尔首都多哈启动的对话。

在宣布暂停与美国双边安全协议谈判后不久,阿富汗政府发表另一份声明,对美国与塔利班的多哈对话及美国插手阿富汗和平进程表示抵制。声明说:“最新情况表明,塔利班多哈办事处背后有外国插手。除非和谈完全由阿富汗人主导,否则最高和平委员会不会参加。”最高和平委员会负责与塔利班等武装组织和谈。

美国打算与塔利班会谈的消息18日传出之初,卡尔扎伊回应说,将派最高和平委员会代表前往多哈参与会谈。但他的助手19日确认,由于对塔利班多哈办事处不满,卡尔扎伊改变主意。

声明强调,开展和谈前,塔利班必须首先停止在阿富汗的暴力袭击。

邵婕(新华社供本报特稿)

X射线武器指向奥巴马?

据美国媒体6月19日报道,两名美国纽约州男子日前因企图制造X射线武器被联邦调查局(FBI)逮捕。

据悉,其中一个嫌犯名叫格伦·斯科特·克劳福德,今年49岁,是纽约州戈尔夫人。他花费了数年时间设计和制造X射线武器,并吸收54岁的埃里克·J·费特入伙,结果两人在6月18日一起被捕。

FBI称,克劳福德打算把“一位政治人物”和一个穆斯林组织当做潜在目标。知情人士

称,这个“政治人物”指奥巴马。

克劳福德在4月15日的一条短信中说:“是奥巴马的政策造成了这件事。”当天,波士顿马拉松终点站附近发生爆炸事件,造成3人死亡,多人受伤。

克劳福德还曾指责奥巴马:“他领导的政府把恐怖主义带到美国,不对他们进行背景调查,他们不需要遵守任何法律。”

克劳福德2012年春季曾进入纽约州奥尔巴尼的一家犹太教堂,打听在以色列敌人熟睡时杀死他们的技巧。这家教堂随后

通知了警方,FBI从此对他发起调查,派人与克劳福德多次会面,并进行了秘密录音。

2012年8月,克劳福德曾请求三K党一名高级成员资助他的计划。这名三K党成员告知了FBI,不久两名伪装成三K党成员的密探被引见给克劳福德。

在接下来的几个月里,克劳福德为此设计进行了广泛的研究,有时他为团队的进展缓慢感到沮丧。在密探的帮助下,克劳福德和费特找到了必要零件,甚至测试了可以远距离触发该武

器的遥控装置。

克劳福德和费特计划在6月18日会面后在武器上安装最后的部件,但FBI在这一天把他们一锅端了。

据悉,两人是在通用电气公司结识的。克劳福德是名机械师,费特懂工程技术,曾为通用的外包工。通用公司已发表声明称,克劳福德已经被停职。

FBI驻奥尔巴尼官员安德鲁·韦尔说,这类反恐行动只有在公众的帮助下才能取得成功。据《中国日报》

南京机关医院 医保定点

痔疮 肛瘻

南京机关医院是公立正规医院,本院率先引进最新高科技 HCPT 大型肛肠射频治疗系统,微创无痛技术专业治疗内痔、外痔、混合痔、肛裂、脱肛、肛周瘙痒、脓肿、大便出血、滴血等肛肠疾病,在电脑监控下亲眼看到痔核脱落整个过程,不用开刀、恢复快,不住院,随治随走,治疗后即可正常排便,不影响工作和生活,安全可靠,无后遗症和并发症等特点。深受广大患者一致好评。(节假日不休息) 网址:www.wczhifa.com

即日起到6月31日邀请肛肠专家义诊,免专家挂号费,免肛肠镜检查,治疗费优惠50% 专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号(军区西大门)华山饭店对面,市区乘D8、40、58、59、93、68、313路,九华山下站下车即到。